

购买数码产品,为什么很多人都愿意去相信舆论?

无论是手机还是耳机,在数码行业中都会经历一个现象“被舆论所牵制或者是影响”,如果要问是什么被舆论所牵制影响,毫无疑问简单的回答就是“人”,那么既然得出是人被舆论所影响,那么影响什么呢?毫无疑问就是观点出现了偏差

这里仅以耳机这个数码产品为例,前提是此处无视耳机的价格怎么样,因为现在很多人一提到什么产品,就开始以价格论产品的好坏,这是很不理智,也不自然!不管是手机还是耳机,价格固然重要,但是以价格论好坏的话,你会渐渐丧失对手机或者其他数码产品的判断。

这里就以一个广泛的例子来说明一下,对于手机或者耳机,我们如果刚刚到手,第一感觉“以前或许是立即拿出耳机来欣赏自己喜欢的音乐,手机则是立刻拿出来看看各方面的体验是否符合自己的体验标准”

但是现在呢?一切变了,目前不管是手机还是耳机,刚刚买来第一件事就是和自己的朋友、亲戚等外人炫耀,然后才到自己体验时间,看到这种现象,不禁问到“手机或者耳机究竟是自己用呢,还是买给别人看呢?”正是这样的现象成为广大小伙伴的想法,所以才导致你们熟悉的为什么苹果手机可以瞬间火爆?

——一方面可能是体验不错“这肯定无可厚非,比较封闭系统IOS”,但是更主要的则是苹果手机背后的LOGO。

但是今天不以手机为例,暂且以耳机为例,或许很多人带着数码产品去买别人的态度,早已忘记该怎么去体验了,甚至像很多人还片面认为数码并不是体验为主,那么此刻想问了既然不是体验为主,难道是以

“软文配置为主吗?”@蚕豆数码 @三秦莽汉撩家居 @头条号 @头条数码 所以带着以上的观点,从真正干货告诉大家,也告诉那些认为数码只是配置的人,体验其实更重要,没有体验数码就形同“行尸走肉”。

耳机的体验是什么?
——固然是欣赏音乐,而不是单纯的配置,配置只是让人们更好地欣赏音乐的衬托!

但是很多玩数码的人,一提到耳机眼中就只有阻抗、单元尺寸、振膜、动圈什么单元“动铁什么单元”等等,基本上没什么人会真正想到音乐,更不会想到如何去欣赏音乐。

音乐是寓于声音的艺术,它是和耳机或者其他听音器材是分不开的,所以我们不要将其分离;广义上说音乐是没有任何视觉形象,也没有明确的语义性,但是它完全可以抒发人的感情和生活当中的感受,甚至还能彻底展现一种意境,所以对音乐可不简单,它考验的是我们对音乐是否理解,同时是否有强烈的欣赏能力,所以一个耳机是否好,是否坏,并非是配置怎么样,价格怎么样,还是看这个耳机能否有效且清晰的展示给听者音乐所表现感情、生活感受、境界等,如果能清晰的感受到那么对于你就是好耳机,如果不能感受到那么则对于你就不是好耳机,这就是以音乐判断耳机的好坏的标准,一定要记住脱离音乐谈耳机就是在“耍流氓”。

所谓倾听音乐的客观过程
——差不多分为三个要素

其一美感阶段,其二表达阶段,其三纯音乐阶段,这是客观上教你如何听音乐的方式,但是从普遍意义上看人们在听音乐的时候,基本上是要把三个阶段合三为一,也就



是这首音乐到底美不美,这首音乐到底想表达什么,这首音乐的纯音乐是否给你很舒服的感觉“就算是歌曲也是有纯音乐阶段”,而这些东西一样是要和耳机挂钩,所以再次得出听音器材并不重要,关键是你到底有没有欣赏音乐的能力,如果没有就算你有“天价设备”也是对牛弹琴。

如果以后有空会和大家具体聊聊欣赏音乐的三个阶段“美感、表达、纯音乐”到底是什么。

音乐的深化,你觉得还是倾听吗?
——答案很简单,并不是。简而言之就是“脑补”

如果你完美掌握了欣赏音乐的三要素,那么接下来要干的事情就是想象和联想。当然想象和联想绝对不是随便“胡乱瞎想”,依然要结合这首音乐主要表达什么来联想或者想象,俗称脑补,只有经过这样的过程,

那么才可以证明你是一个有音乐欣赏能力的人“换句话说,你才是一个合格耳机爱好者”;

所以说正确理解音乐也是一门学问,耳机或者其他听音设备就是帮助我们正确理解音乐的工具。虽然我们不像作曲家那样在欣赏音乐的同时既有主观态度,也有客观态度,可以为其音乐一面陶醉,一面批判,但是我们普通具备音乐欣赏能力的要起码要做到既能进入音乐“就是懂美感、懂表达、懂纯音乐”,同时还能超出音乐来合理的想象和联想音乐背后的东西。这就是音乐的深化,绝不是单调地倾听!

因此,一个很好的耳机是帮助我们正确理解音乐的工具,而不是配置、参数这些无意义的东西。现在你还认为配置重要?舆论重要?如果依然认为,那么只能说明悟性有待培养。

核酸检测机器人上海问世,30秒完成一次无人检测



走到车前扫码,左转,来到采样窗口,张嘴,镜头识别口腔位置,机械臂带动采样棉签塞入口中,转动采样。其后机械臂对准试管塞入,另一支机械臂伸过来剪断采样棉签,棉签入试管。试管伸到车顶部,上下两个端口交接,拧上试管,再放到底部试管架,一次无人操作核酸采样完成,仅需用时30秒。

上海人工智能研究院开发出新一代2.0版“赛瑞(SAIRI)智能移动核酸采样车”,配置自动无人核酸采样系统,该系统具备1至2台核酸检测机器人,利用“视觉+力控”感知技术实现每30秒人次的无人检测吞吐量。澎湃新闻记者 张呈君 邹佳雯 拍摄 高嘉莹 剪辑(01:31)

眼下,上海正在加大力度、加快布局建设“步行15分钟核酸采样圈”。上海人工智能研究院按照市委、市政府对疫情防控工作的部署安排,针对企业生产经营、员工返岗流动中的核酸检测需求,在原有“防疫车”的基础上再度升级改造,实现咽拭子无人自主核酸采样,为各类市场主体复工、15分钟核酸“采样圈”创造更好条件。

上海人工智能研究院执行院长宋海涛表示,自本轮疫情发生以来,研究院及时掌握防疫实际需求,迅速组建数字防疫工作专

班组织技术攻关,发挥自身平台优势,联合奇瑞控股集团、交大孵化企业节卡机器人研发下线智能移动核酸采样车,希望通过科技力量构建抗疫“智慧屏障”。

一次无人操作核酸采样仅需30秒
此前,上海人工智能研究院研发下线的1.0版新能源核酸采样车,已有近八十辆在徐汇、闵行、虹口、浦东新区、长宁区、黄浦区等区域部署。医护人员在车内,双手穿过车窗玻璃上的两个洞口就可对人群进行核酸采样。“车动人不动”的模式,可以最大程度避免居民间的交叉感染,也为医护人员树立了一道保护屏障。

研究院对此产品进行更新迭代后,开发出新一代2.0版“赛瑞(SAIRI)智能移动核酸采样车”,配置自动无人核酸采样系统,该系统具备1至2台核酸检测机器人,利用“视觉+力控”感知技术实现每30秒人次的无人检测吞吐量。此外,车辆配备了自动消杀和正压隔离功能,同时增设手持式数字电子哨兵设备,以实现人脸识别、身份校验、核酸扫码和信息加密上传功能。

在核酸采样车1.0的基础上,赛瑞(SAIRI)智能移动核酸采样车在操作安全性、空间舒适度等方面进行了优化和提升。该车的车型较大,车内空间宽敞,可允许两

位医护人员同时采样,但同时整车高度小于2.1米,能轻松进地下停车场。采样车内外都安装有照明灯,可为夜间核酸采样提供便利。

值得一提的是,医护人员在车内无需穿防护服,即可进行核酸采样。这正是因为智能移动核酸采样车加装车内正压设备,同时双层电离高效过滤消毒设备对空气进行完全消杀,避免了外部空气通过空调循环系统进入车内对医护人员造成风险。车内配有空调,医护人员不用担心高温下工作有中暑的风险,工作的舒适度、安全性得到提高。

利用“视觉+力控”感知技术保证采样准确性

“疫情时,研发无人、非接触性的、机器人来完成无人采样工作,来替代重复性的人力工作,是很有必要的。”5月20日,上海人工智能研究院智慧医疗中心首席科学家、上海交通大学副研究员闫维新向澎湃新闻记者演示了2.0版智能移动核酸采样车。

如何保证核酸采样的过程中,机器操作的准确性?闫维新介绍,其一,运用了机器视觉的原理。在张开嘴的时候,机器能通过深度感知到喉咙、整个口腔的以及后面小舌头的位置,小舌头附近咽喉两侧、扁桃体隐窝以及咽后壁的位置是最佳的位置,这一步通过机器视觉来做;其二,在此基础上团队还做了力位混合控制,以此真正接触到采样点。设计力的阈值,保证力度就不会很深,但可以接触到、刮到,以此进行有效的采样。

据介绍,小小一台车内大有乾坤。其中一共包括四大部分:一是改装的采样车,其中包含了与采样相关的设施、机电系统、冰箱、气压控制系统;其二,双臂机器人,来自节卡机器人公司的机械双臂协作完成采样、拧管等一系列工作;其三,消杀系统,采样前后进行整体的消杀处理;其四,大数据系统,包括扫码、采样,以及之后每个标签和人的——对应,以形成的大数据存贮。

搭建数字防疫体系,实时抓取分析数据
“疫情是在实时变化的,作为上海人工智能研究院,我们希望搭建一个数字防疫的体系,通过建设一个三级(镇、区、市)的疫情综合监控指挥平台,精准地把数据和我们的流动终端数据统一起来,为政府的决策提供更为精准的数据支撑。”上海人工智能研究院副院长刘燕京介绍,相较于第一代车型流

动性高的特点,第二代车型更为一体化和智慧化。

刘燕京介绍,研究院希望把这款车型打造成投放到战场上的一部综合指挥的作战车,既能完成安全、便捷的核酸采样工作,也能利用车载核酸采样智能终端,配合人证合一、人脸识别、5G通信传输等手段,构筑智能终端快速登记、数据自动实时上传、后台快速数据处理的闭环,进一步提高采样效率,也将从采样到检测的信息形成链路,实现前沿数据的抓取和分析,以为上层决策提供数据支撑。

事实上,在疫情中研发科研产品,团队面临着意想不到的困难。如受物流影响,原本可以采购、运输的加工标准件几乎为零,这种情况下只能通过现有的东西,比如从不同机器上拆零件,或者现场画好零部件后,用3d打印机打印制作,即便如此,在5月1日接到任务后与合作伙伴迅速组成工作组连夜开会讨论,克服种种困难,紧赶慢赶,打造出了二代车型。

“奇瑞集团与研究院在智能网联新能源汽车研发方面早期就建立了长期合作,此次上海疫情和抗疫工作关系到全国,我们虽然不在上海,但也有切身感受。为了快速响应援驰上海疫情防控,参与上海人工智能研究院联合构建的数字防疫体系,在原有奇瑞车型的基础上定制化改造出智能核酸采样车。与疫情赛跑,积极承担企业的一份社会责任。”奇瑞控股集团董事长尹同跃说。奇心守“沪”、沪皖同心,5月初,首批赛瑞智能移动核酸采样车便从安徽制造基地下线紧急驰援上海。

上海人工智能研究院智能网联中心负责人、上海交通大学教授张希表示,当前上海人工智能研究院智能网联团队已完成自适应匹配车厢空间的核酸采样一体化全自动智能机器人产品的开发,此外团队正与奇瑞控股集团开展深度合作开发,通过采样+检测全流程闭环无人化操作、无人驾驶交通参与者行为预测、大功率谐振式无线充电等核心技术的攻关,使无人核酸检测车后续可实现适应医院、园区、社区、厂区等各种复杂场景无人驾驶和无人化取电功能,同时匹配车载动力电池安全预警快速检测智能设备等,推动核酸采样车向高效率、高安全和无人化方向演进。